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Zwei neue Prokuristen bei weinor

weinor hat Illja Krepper und Marc Hilgenstock mit Wirkung vom 11. Februar 2025 zu Prokuristen ernannt. „Beide sind seit Jahrzehnten in wichtigen Funktionen bei weinor aktiv und stehen in besonderer Weise für die durch Kontinuität, Zuverlässigkeit und den unbedingten Kundenfokus geprägte Philosophie unseres Unternehmens. Durch die Prokura werden sie in ihrer Funktion, ihrem Einsatz und in ihrer Persönlichkeit hervorgehoben“, erklärt Wolfgang Fäßle aus der weinor-Geschäftsleitung. 

Illja Krepper (47) ist Diplom-Ingenieur (FH) Konstruktiver Ingenieurbau und war in seiner Berufslaufbahn unter anderem als Bauleiter im Hochbau und als Leiter Technik und Montage bei einem Wintergarten-Produzenten tätig. Seit dem Eintritt bei weinor 2007 hatte er verschiedene Leitungsfunktionen inne, unter anderem für das Service Center, den Bereich Engineering & Produktkonfiguration und das Konfigurationsmanagement. Seit Januar 2019 leitet er die Software-entwicklung bei weinor mit Schwerpunkten wie MyPortal, Virtuelle DRAUSSENWELTEN® und ERP/CRM Einführung und Weiterentwicklung.

Marc Hilgenstock (51) startete seine Berufslaufbahn bereits 1997 mit der Ausbildung zum Industriekaufmann bei weinor. Es folgten Tätigkeiten im Verkaufsinnendienst und im Bereich Business Development United Kingdom. 2007 übernahm er die Verkaufsleitung und die Betreuung internationaler Kunden in der Region UK. Seit 2014 ist er als Verkaufsleiter für das Exportgeschäft von weinor verantwortlich und damit neben UK vor allem für die Märkte in Frankreich, Belgien und der Schweiz.
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Bild 1:
Die beiden neuen Prokuristen bei weinor Marc Hilgenstock (l.) 
und Illja Krepper (r.) mit Wolfgang Fäßle (weinor-Geschäftsleitung).	
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